



Nr. 32368/04.12.2018

CLARIFICĂRI  
CĂTRE TOȚI OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI

**Referitor la achiziția directă:** "Servicii de audit financiar" pentru proiectul „Restaurarea, conservarea, amenajarea și punerea în valoare a Edificiului Roman cu Mozaic”, COD SMIS 116049.

**Întrebare 1**

„1. câte rapoarte de audit se preconizează?”

**Răspuns 1**

Rapoartele de audit se vor elabora în funcție de Cererile de rambursare/plată înaintate de către Autoritatea Contractantă (UAT Județul Constanța) către Organismul Intermediar (Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est Brăila), conform Tabel din Caietul de Sarcini, Capitolul 6, Secțiunea III. - Raportul Privind Constatările Factice pentru Verificările Cheltuielilor unui Contract de Finanțare Nerambursabilă, precum și Raportul final, conform Capitolului 8 din Caietul de sarcini.

**Întrebare 2**

„2. obligativitatea consultării documentelor la sediul AC limitează accesul la achiziție a unor auditori din zone mai îndepărtate de AC în condițiile în care auditorul este obligat să păstreze secretul profesional oriunde ar exercita auditul”.

**Răspuns 2**

Având în vedere:

- cerința de la **capitolul 5. CONDIȚII DE PARTICIPARE**, respectiv:

„Pe întreaga perioadă a contractului, prestatorul va fi răspunzător pentru efectuarea tuturor aranjamentelor necesare în vederea desfășurării unei activități normale și care să asigure îndeplinirea tuturor obligațiilor contractuale, cum ar fi:

- Asigurarea cazării pentru propria echipă;
- Organizarea transportului pentru propria echipă;
- Acoperirea tuturor costurilor pentru tipărire/multiplicare documente și rapoarte, etc.

Pe toată durata contractului de servicii, prestatorul va trebui să asigure personalului toate echipamentele și dotările necesare pentru buna executare a serviciilor”

și

- cerința de la **subcapitolul 7.2. Locul de desfășurare al auditului**, respectiv:

„Serviciile de audit se vor efectua la sediul Consiliului Județean Constanța, Bd. Tomis, nr. 51. Auditorul are obligația de a consulta toate documentele proiectului **numai la sediul autorității contractante**, în timpul programului de lucru al acesteia respectiv între orele 8,00 - 16,30 de luni până joi și între orele 8,00 - 14,00 în ziua de vineri”.

se vor respecta cerințele mai sus menționate.